



Под председателството на **заместник-областният управител на област Видин Елка Георгиева** се проведе **работна среща** на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Видин 2010 - 2015 г. Основният екип, работил по изготвянето на годишния доклад, се състои от представители на Областна администрация – Видин и Регионална дирекция „Социално подпомагане” – гр. Видин”. В срещата участваха Борислава Борисова, заместник-кмет по хуманитарни дейности и социална политика в община Видин, **Венци Пасков**, директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – гр. Видин, представители на социалните служби и представители на общините в област Видин.

При откриването на работната среща г-жа Георгиева заяви: „Исклучително важна и отговорна е работата по приемането на този доклад, защото направените препоръки към общините и доставчиците на услуги, ще определят работата ни през следващата година. Важно е как ще поемем своите ангажименти по изпълнението на препоръките, които се дават в доклада”, подчерта г-жа Георгиева.

Ралица Иванова, експерт в Областна администрация – гр. Видин представи годишния

Написано от ivailo
Сряда, 11 Април 2012 23:41

мониторингов доклад за изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Видин за 2011 г. Отчита се значително намаляване капацитета на специализираните институции за деца и лица, разположени на територията на област Видин. Намален е капацитетът на специализираните институции за възрастни хора в селата Салаш, Балей и Бориловец. С намален капацитет са специализираните институции за деца в общините Белоградчик и Ново село. Отчитане се повишаване броят на децата, реинтегрирани в биологичните им семейства.

По изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Видин през миналата година са разкрити 7 нови социални услуги в населените места Бориловец, Ново село, Долни Лом и Кутово, както и в градовете Видин и Кула.

В резултат на изпълнението на Областната стратегия са подобрени условията за самостоятелен живот в домашна среда на възрастните хора, самотноживеещите и хората в неравностойно положение. Повишава се квалификацията на всички заинтересовани служители, които работят за интегрирането на децата, уязвимите групи и възрастните хора в обществото.

В годишния доклад се препоръчва: общините от област Видин да актуализират общинските си стратегии за периода 2010-2015 г.; да се засили работата по приемната грижа в областта; да се разкрие услугата „обществена трепазария” в общините Ружинци, Брегово и Макреш; да се изгради междуобщинско партньорство за предлагане на социални услуги, които да обхващат потребителите в няколко общини и общините да насочат усилията си към предлагане на нови социални услуги.

Годишният мониторингов доклад за изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Видин за 2011 г. , бе одобрен на работната среща. Взето бе решение да се организират работни срещи между Областна администрация – гр. Видин, представители на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – гр. Видин и общините, с цел обмяна на опит и добри практики. Предвижда се на тези срещи да се представят и възможностите за финансиране в сферата на социалните услуги. Областна администрация
{loadposition user28}